
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Українська Православна Церква молитовно
відзначила сьому річницю інтронізації
Блаженнішого митрополита Онуфрія

17 серпня 2021 року в Успенській Києво-Печерській Лаврі відбулися урочистості з нагоди сьомої
річниці інтронізації Блаженнішого Митрополита Київського і всієї України Онуфрія. Божественну
літургію на головній площі Лаври очолив Предстоятель Української Православної Церкви.

Иого Блаженству співслужили митрополит Одеський і Ізмаїльський Агафангел, митрополит
Хустський і Виноградівський Марк, голова Церковного суду УПЦ митрополит Кам’янець-
Подільський і Городоцький Феодор, намісник обителі митрополит Вишгородський і
Чорнобильський Павел, керуючий справами УПЦ митрополит Бориспільський і Броварський
Антоній, єпископ Сорокський Іоанн (Православна Церква Молдови), сонм єпископів Української
Православної Церкви, духовенство Лаври, Київської єпархії та гості.



 Під час малого входу з уваги до архіпастирських трудів Блаженніший владика возвів у сан
митрополита архієпископів: Івано-Франківського і Коломийського Серафима, Роменського і
Буринського Іосифа та Черкаського і Канівського Феодосія. В сан архієпископа були возведені
єпископи: Золотоніський Іоанн, Болградський Сергій, Новосанжарський Веніамін та Іванківський
Кассіан.

За заслуги перед УПЦ та з нагоди особистих ювілеїв Предстоятель нагородив орденами:
митрополита Полтавського і Миргородського з нагоди 65-річчя – орденом преподобного Іова
Почаївського I ступеня , митрополита Кіровоградського і Новомиргородського Іоасафа з нагоди
60-річчя – орденом УПЦ «Різдво Христове», митрополита Криворізького і Нікопольського Єфрема
з нагоди 55-річчя – орденом святого рівноапостольного князя Володимира I ступеня, митрополита
Чернівецького і Буковинського Мелетія з нагоди 15-річчя архієрейської хіротонії – орденом святого
рівноапостольного князя Володимира I ступеня, митрополита Кременчуцького і Лубенського
Миколая з нагоди 10-річчя архієрейської хіротонії – орденом святого рівноапостольного князя
Володимира I ступеня, митрополита Новокаховського і Генічеського Філарета з нагоди 10-річчя
архієрейської хіротонії – орденом святителя Феодосія Чернігівського, єпископа Хотинського
Веніаміна з нагоди 55-річчя – орденом святителя Феодосія Чернігівського, єпископ Ірпінського
Лавра з нагоди 35-річчя – орденом святителя Димитрія Ростовського. 

За богослужінням були піднесені особливі молитви про припинення епідемії, про одужання хворих
та Божу допомогу лікарям. 

Після читання Святого Євангелія Блаженніший владика звернувся до пастви зі словом проповіді,
нагадавши житіє семи отроків Ефеських. 

Після відпусту керуючий справами УПЦ митрополит Антоній зачитав привітання з Днем інтронізації
Предстоятеля, які надійшли на адресу Київської Митрополії від Помісних Православних Церков.

Потім митрополит Одеський і Ізмаїльський Агафангел виголосив вітальне слово Блаженнішому
Митрополиту Онуфрію від імені Священного Синоду та усієї пастви Української Православної
Церкви. 

Предстоятель подякував за вітання владиці Агафангелу, єпископам, духовенству та усім вірянам
УПЦ. Блаженніший владика висловив окрему подяку тим, хто у складний час зберігає вірність
істинній вірі, та прагне єдності у Христі, заснованої не на людських принципах, а на Божих
законах. 

Напередодні Блаженніший Митрополит Онуфрій очолив всенічне бдіння на головній площі Києво-
Печерської лаври. 



 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87885/
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